

Vážení přátelé,

srdečně Vás zdravíme s nadcházejícími letními měsíci. Připravujeme pro Vás pololetní **verzi našeho ekonomického, obchodního, výrobního a mzdového systému ENTRY 07/2024**. Jelikož verze bude obsahovat, mimo jiné, úpravy reagující na legislativní změny platné od 1.7.2024, směřujeme vývoj pololetní verze k distribuci v měsíci červenci.

Reakce na legislativní změny budou obsaženy především v **modulu Mzdy**.

Od 1. července 2024 se zavádí nová oznamovací povinnost zaměstnavatele vůči ČSSZ, tzv. **Výkaz příjmů zúčtovaných zaměstnavatelem zaměstnancům činným na základě DPP**. Tuto povinnost zavádí § 9a Zákona 589/1992 Sb. o pojistném na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti. Zaměstnavatel je povinen do dvacátého dne kalendářního měsíce, který následuje po kalendářním měsíci, ve kterém zaměstnával zaměstnance činné na základě dohody o provedení práce, předložit příslušné OSSZ na předepsaném tiskopisu údaje o těchto zaměstnancích. První povinnost podání je tedy do 20. srpna 2024.

Od počátku roku 2024 stanovuje vyhláška č. 411/2023 Sb. **pravidla pro elektronickou komunikaci v oblasti státní sociální podpory (SSP)**, která specifikuje komunikaci mezi orgánem SSP a zaměstnavatelem. Na výzvu orgánu SSP do dat. schránky bude možno vytvořit elektronické potvrzení příjmů pro žádosti o dávky SSP.

Připojujeme informaci pro zaměstnavatele, kteří zaměstnávají zaměstnance ze zahraničí, že od 1. července 2024 je stanovena povinná elektronická komunikace pro plnění informačních povinností zaměstnavatele při zaměstnávání zaměstnanců ze zahraničí (zákon č. 435 / 2004 sb. § 87, odst. 4). Vyplnění údajů a jejich elektronické odeslání je možno provést na webu MPSV na adrese www.mpsv.cz/digitalizace-informacnich-karet.

Co se týče **úprav systémových a technologických**, bude k dispozici např. možnost kompletního zpracování bankovního výpisu včetně nespárovaných řádků, možnost přímého otevření daňového formuláře na portále MojeDaně bez nutnosti ukládat a načítat XML soubor z disku PC, nebo definice oblíbených filtrů a pohledů.

Připojujeme **seznam vybraných obsažených úprav**:

- Možnost kompletního zpracování bankovního výpisu včetně nespárovaných řádků.
- Při zpracování bankovního výpisu dle tzv. Vzorů nové možnosti definice vzorů.
- Možnost přímého otevření daňového formuláře na portále MojeDaně bez nutnosti ukládat a načítat XML soubor z disku PC.
- V aktualizaci bankovních účtů firem, závazků a příkazů k úhradě nová kontrola účtů ve formátu IBAN.
- Možnost tisku zálohové faktury včetně QR kódu.
- V Hromadném vystavení upomínek možnost filtrace účtů včetně podrozvahových (tj. zálohových faktur).
- Možnost definice oblíbených pohledů a filtrů dle uživatele pro jejich rychlé využití v PC i v mobilní aplikaci.
- Ve formuláři "Definovat filtr" procházení historie filtrů (uložených i neuložených) a možnost jejich použití.
- V hintu nad jménem sestavy nová informace, kdy byla sestava naposledy opravena a použita pro výstup.
- V Tiskových výstupech v části pro práci s filtry nová možnost/tlačítko Opravit filtr.
- V Tiskových výstupech v části pro práci s klíči nové možnosti/tlačítko Kopie klíče a Opravit klíč.
- Nové oznámení na ČSSZ - Výkaz příjmů zaměstnanců na DPP – první podání do 20. srpna 2024.
- Úprava XML souboru pro ISPV Trexima - od roku 2024 je pololetním šetřením.
- Doplnění údajů do XML souboru Potvrzení příjmů pro žádosti o dávky SSP, obdrženého prostřednictvím výzvy orgánu SSP.

Informujeme Vás tímto o **zvýhodněné cenové nabídce Mobilní aplikace ENTRY**, kdy u nových prodejků nabízíme **v měsících červenec a srpen 50% slevu na licenci**. Mobilní aplikace ENTRY je určena pro mobily, tablety, pracující na zařízeních se systémy **Android a iOS**, a obsahuje jednak výstupní informační akce z oblastí účetních, skladových, obchodních a výrobních, a jednak možnosti schvalování ŘOD (řízený oběh dokumentů), schvalování objednávek vydaných, či přehledy neuhrazených pohledávek a závazků (s tvorbou příkazu k úhradě).

Na závěr tohoto informačního dopisu připomeneme možnosti spolupráce ENTRY s aplikacemi třetích stran, jako je **wflow pro digitalizaci účetnictví** a zjednodušení sběru, oběhu dokladů, jejich zaúčtování a archivaci, či **rekap pro online reporting** z dat ENTRY o finančních tocích ve firmě.

Se srdečným pozdravem a přáním pohodového léta

Ing. Petr Kupsa, Mgr. Martin Roller, Ph.D., MBA

V Lanškrouně dne 15. června 2024

Ceník upgrade ekonomického systému ENTRY 7/2024

Upgrade 7/2024	z verze 1-2/2024	z verze 12/2023	z verze 6-9/2023	z verze 1-2/2023	z verzí starších
	% ze zákl. ceny	% ze zákl. ceny	% ze zákl. ceny	% ze zákl. ceny	% ze zákl. ceny
ENTRY	20	35	50	65	80

Cena upgrade je stanovena jako % z plné ceny základních i doplňkových modulů dle zakoupené licence.

Distribuce upgrade ENTRY 7/2024 bude zahájena v první půli července 2024.

Firmy, které s námi mají **uzavřenu SW-smlouvu pro rok 2024**, mají samozřejmě **zdarma nárok na upgrade** veškerých zakoupených modulů. Upgrade jim bude dodán v souladu s distribučními pravidly dle dohodnuté formy dodávky. **Ostatní firmy** mohou v případě zájmu produkty objednat písemnou formou vyplněním objednávky, telefonicky, e-mailem.

Objednávka upgrade ENTRY

Firma, jméno:

ENTRY 7/2024

současná verze:

licenční číslo:

Mobilní aplikace

Aplikace pro mobilní zařízení (mobily, tablety) pracující na OS Android a iOS.

Napojení ENTRY - wflow

Modul pro přenosy do/z wflow pro digitalizaci účetnictví.

Napojení ENTRY- rekap

Modul pro přenosy do rekap pro online reporting.

Řízený oběh dokumentů

Modul pro evidenci dokumentů a jejich řízený oběh (workflow) firmou.

Pro nabídku cen modulů nás prosím kontaktujte na tel. 465 321 096, 465 322 889 nebo e-mailem obchod@hjsoft.cz.

Distribuce:

zaslat e-mailem

nainstalovat pracovníkem HJ-SOFT

Úhrada:

zálohovou fakturou

SW-smlouva (zdarma)

**Zaškrtněte odpovídající možnosti.*

Současná verze = u Vás instalovaná verze programu.

V

Dne

Podpis